
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ 

 

Αθήνα, 13 Απριλίου 2020 

 

Το Τμήμα Ψυχολογίας του ΕΚΠΑ, μετά την αναστολή λειτουργίας των εκπαιδευτικών ιδρυμάτων 

λόγω της πανδημίας COVID-19 και ύστερα από τη διαπίστωση των απαιτήσεων για συνέχιση της 

διδασκαλίας των μαθημάτων προκειμένου να μη χαθεί το τρέχον εξάμηνο, μεθόδευσε σειρά 

ενεργειών για την απρόσκοπτη διεξαγωγή τους.  

 

Τα μαθήματα με μικρά/μεσαία ακροατήρια ξεκίνησαν να διδάσκονται αμέσως μετά το ελάχιστο 

απαραίτητο χρονικό διάστημα εξοικείωσης των διδασκόντων με τις παρεχόμενες από το ΕΚΠΑ 

πλατφόρμες διαδικτυακής διδασκαλίας. Για τα μαθήματα που διδάσκονται σε μεγάλα ακροατήρια, 

τα οποία έχουν αυξηθεί λόγω του μεγάλου αριθμού νέων φοιτητών/-τριών που εντάχθηκαν το 

τρέχον ακαδημαϊκό έτος στο Τμήμα, εξετάστηκαν και υιοθετήθηκαν λύσεις που απαίτησαν εργώδη 

προσπάθεια από όλα τα μέλη του Τμήματος. 

 

Τα μαθήματα του Τμήματος Ψυχολογίας διδάσκονται πλέον ομαλά, εξ αποστάσεως, ήδη εδώ και 

τουλάχιστον δύο εβδομάδες και υποστηρίζονται με υλικό που αναρτάται στο e-class. Οι διδάσκοντες 

παρέχουν ανατροφοδότηση στη διάρκεια των τηλεδιαλέξεων και απαντούν σε απορίες που 

διατυπώνονται μέσω e-mail, όπως εξάλλου έκαναν πάντα.  

 

Ειδικά για την πρακτική άσκηση, το Τμήμα ενεργεί σύμφωνα με τις δεσμευτικές υπουργικές 

αποφάσεις, καταβάλλοντας παράλληλα προσπάθειες για την αντιμετώπιση των διαφόρων 

επιμέρους θεμάτων που αφορούν σε αυτήν. 

 

Η διανομή των συγγραμμάτων θα ξεκινήσει αμέσως μετά την ολοκλήρωση των δηλώσεων των 

φοιτητών, σύμφωνα με διαδικασία που έχει δρομολογηθεί από το Υπουργείο Παιδείας και έχει 

αναρτηθεί εγκαίρως στην ιστοσελίδα του Τμήματος.  

 

Τα μέλη του Διδακτικού, Ερευνητικού και Διοικητικού προσωπικού του Τμήματος Ψυχολογίας του 

ΕΚΠΑ ανταποκρίνονται με αίσθημα ευθύνης στην αυξημένη συμμετοχή των φοιτητριών/-ών στην εξ 

αποστάσεως διδασκαλία, συμμερίζονται τις ευαισθησίες τους και στηρίζουν κάθε αίτημα για 

βελτίωση των αναγκαίων υποδομών λειτουργίας των ΑΕΙ στο πλαίσιο της πανδημίας COVID-19 και 

πέραν αυτής.  


